
To nejlepší z Gruzie + GEOTERMÁLNÍ ÚDOLÍ TRUSO + HORSKÁ TURISTIKA V KAZBEGI (letecky
z Prahy)

20.6.  - 27.6. 2026 52 990,00 Kč

 
Podrobnosti zde: https://www.radynacestu.cz/t/32017/

 
Průvodkyně: Zuzana Hrdinová

 
 

Specialista: Barbora Koníčková, +420 596 111 030, konickova@radynacestu.cz
 
 

Za hranice všedních dnů – do srdce kavkazských hor. Vyrazíte vozy 4x4 přes údolí Sno, projdete se pod štíty masivu
Čauchi a poznáte život místních. Čeká vás trek údolím Truso i k hoře Kazbek v Kazbegi. Prohlédnete si klášter
Gergeti, památky UNESCO v Mcchetě i skryté perly Tbilisi. Ochutnáte skvělé víno i kuchyni. Zapomeňte na rutinu,
připravte se na silné zážitky v Gruzii!

 
 

Na co se můžete těšit

dobrodružná horská jízda terénními vozy 4x4
trek k hoře Kazbek a vrcholu pohoří Čauchi
legendární kláštery i skalní město Uplisciche
zemská pestrost a prameny v údolí Truso
ochutnávka tradičních pokrmů a vína

 
 

Co už máte v ceně?

letenka Praha – Kutaisi – Praha se všemi poplatky (možný let s přestupem)
kabinové a odbavované zavazadlo dle podmínek pro přepravu zavazadel
doprava letiště – hotel – letiště
doprava dle programu
služby průvodce (mimo individuální volno)
služby místního průvodce
7x ubytování ve 3* hotelech (1x v Tbilisi, 2x v Gudauri, 2x v Kutaisi, 2x ubytování ve městě Stepancminda)
7x snídaně
4x oběd formou pikniku v průběhu treků
4x večeře v tradičních restauracích
vstupné do skalního města Uplisciche
výjezd džípem 4x4 (3., 4. a 5. den programu)
1x degustace vína ve vinařství
1x láhev vody na den
pojištění záruky pro případ úpadku CK

 
 

Co cena nezahrnuje?

cestovní pojištění léčebných výloh (není-li sjednáno)
vstupné do památek mimo vstupenky v ceně zájezdu
alkohol a jídlo mimo program a spropitné
doporučené kapesné: přibližně 250 USD
příplatek za jednolůžkový pokoj: 7 200,00 Kč
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Kde budete ubytováni?

ubytování v hotelu v jednolůžkových, dvoulůžkových a dle dostupnosti i třílůžkových pokojích
ubytování v menších pokojích s vlastním sociálním zařízením

 
 

Jak je to s jídlem?

snídaně v hotelu jsou podávány formou bufetu
večeře jsou podávány v tradičních restuaracích ve vybraných dnech
obědy jsou formou pikniku ve vybraných dnech
během dne bude možné zakoupit jídlo na místech s možností občerstvení
poblíž hotelu je možnost individuálního stravování v místních restauracích

 
 

Cestovní pojištění

Kooperativa B Svět
100 Kč / den / osoba

 
Kooperativa C

120 Kč / den / osoba
 

Kooperativa D
190 Kč / den / osoba

 
 
 

Důležité informace

Změna vyhrazena

Vyhrazujeme si právo měnit sled programu (např. prohodit 1. a 3. den, dopolední program za odpolední atd.). Program zájezdu
může být přizpůsoben i aktuální situaci na místě, podmínkám na trasách a dalším okolnostem (např. dostupností vstupenek).

Program není povinný

V případě individuálního zájmu můžete absolvovat jen vybranou část programu a sejít se později na místě srazu určeném
průvodcem nebo se vrátit na hotel samostatně. Individuální plánování je vhodné předem konzultovat s námi.

První a poslední den

První a poslední den zájezdu je určen především k zajištění dopravy na a z místa ubytování. Program v tyto dny je přizpůsoben
okolnostem. Plánované časy odjezdu a příjezdu jsou u zájezdu uvedeny, pokud jsou známy. Přesné časy obdržíte v pokynech.

Prohlídky památek

Průvodce neprovádí klienty uvnitř památek, pokud není v programu uvedeno jinak.
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Ubytování v místě

Nástup je umožněn po 14. hodině, do té doby je možné si zavazadla na hotelu uschovat.

Pokyny k zájezdu

Pokyny zasíláme 7 dní před nástupem na zájezd do e-mailu uvedeného ve Vaší rezervaci.

Rezervujte včas

Doporučujeme rezervaci provést co nejdříve. Cena zájezdu je závislá na aktuálních cenách služeb, a ty se mohou v čase měnit.

Pojištění před platbou

Pojištění lze k rezervaci doplnit pouze tehdy, kdy není ještě z Vaší strany nic uhrazeno (z důvodu storna zájezdu, které je jeho
součástí).

Fyzická náročnost

Většina zájezdů je poznávacích, denně se tak nachodí až 15 km dle Náročnosti zájezdu. Pečlivě proto zvažte své síly a schopnosti.
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Co vše zažijete: den po dni

 
Sobota 20. června: Po příletu do Kutaisi se ubytujeme a projdeme se centrem města, které bývalo hlavním městem
Kolchidy. Vychutnáme si zdejší historickou atmosféru a poodhalíme dávná tajemství.

Dle letových řádů odlet z Prahy, přílet na letiště v Kutaisi, odkud se přesuneme do města na ubytování. 

Poté bude následovat společná procházka centrem tohoto druhého největšího města Gruzie. Kutaisi bylo kdysi metropolí
Kolchidského království. Archeologické výzkumy dokazují, že město fungovalo jako hlavní město Kolchidy nejméně od 2.
tisíciletí př. n. l. 

Mnoho historiků se domnívá, že když psal Apollónios z Rhodu o Jásonovi a argonautech a jejich legendární cestě do Kolchidy,
bylo Kutaisi cílem argonautů a sídlem krále Aetea.

Ve městě budeme mít dostatek volného času si ho prohlédnout. 

Večer návrat na hotel v Kutaisi. 
 
 

Neděle 21. června: Navštívíme klášterní komplex Gelati (UNESCO) a skalní město Uplisciche. Zamíříme do Gori,
Stalinova rodiště, i k pevnosti Ananuri. Nenecháme si ujít ochutnávku gruzínského vína a tradiční kuchyně.

Po snídani v hotelu odjedeme společně ke klášternímu komplexu a akademii Gelati, který byl významným centrem vzdělanosti
v Gruzii. Byl založen králem Davidem Stavitelem v roce 1106 a představuje vrchol středověké gruzínské architektury. Není
divu, že je komplex zapsán na seznam světového dědictví UNESCO. 

Po prohlídce klášterního komplexu vyrazíme do skalního města Uplisciche. Název znamená „Uplův hrad“ a město bylo
náboženským centrem už kolem roku 1 000 př. n. l. Ve 13. století ho zničil Čingischánův vnuk Hulegu.

Ve skalním městě budeme přelézat balvany a objevovat jeskynní místnosti (proto doporučujeme nezapomenout protiskluzovou
obuv). 

Navštívíme také tradiční gruzínské vinařství, kde se seznámíme s tisíciletou vinařskou tradicí této země. Gruzie je
považována za kolébku vína – víno se zde vyrábí už více než 8 000 let unikátní metodou v hliněných nádobách kvevri, zakopaných
v zemi. Vyzkoušíme několik odrůd, například výrazné červené Saperavi či svěží bílé Rkatsiteli. 

Dále nás čeká přesun do města Gori, které leží na historické trase Hedvábné stezky, která kdysi spojovala Evropu s Asií a
činila z Gori důležitý obchodní uzel.

Město je dnes známé především jako rodiště Josifa Stalina. Zde je možné si prohlédnout Stalinovo muzeum nebo
také neprůstřelný vagón, ve kterém Stalin cestoval na Jaltskou konferenci, kde spolu s Churchillem a Rooseveltem
rozhodovali o poválečném osudu Evropy.

Lidé v Gori muzeu nepřikládají žádný politický význam, v jejich očích je Stalin prostě jedinou zajímavou pamětihodností, kvůli které
stojí za to vydat se do Gori. 

Cestou na hotel se ještě stihneme zastavit u komplexu nádherných kostelů a hradu v Ananuri.

Ananuri leží na pravém břehu Žinvalské přehradní nádrže při ústí řeky Arkala. Kostely jsou obehnané zdí s cimbuřím na konci
přehradního jezera. Vesnice, která se rozkládá pod nimi, byla z větší části zaplavena a přesunuta severněji. Hrad a kostely Ananuri
jsou jedním z největších a nejkrásnějších pozdně feudálních architektonických komplexů Gruzie. 

Večer příjezd na hotel v Gudauri. Po ubytování nás čeká večeře v místní restauraci. Na večeři můžeme vyzkoušet například 
tradiční gruzínskou polévku Charcho.

Charcho je hustá polévka z hovězího masa, rýže a ořechové pasty (vlašské ořechy). Bývá dochucena česnekem, koriandrem a
tkemali (švestkovou omáčkou). Má výraznou kyselou a aromatickou chuť. 
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Pondělí 22. června: Vyrazíme na trek do malebného údolí Truso. Po trase podél řeky Těrek uvidíme minerální prameny
a středověké věže. Užijeme si piknik v přírodě a můžeme spatřit i volně se pasoucí koně.

Po snídani se vydáme terénními vozy 4x4 do vesnice Okrokana, odkud zahájíme trek do tajemného údolí Truso.

Toto údolí, kde pramení řeka Těrek, je známé svými unikátními minerálními prameny, barevnými horninami a středověkými
věžemi. Projdeme okružní trasu podél řeky Těrek, která je poměrně nenáročná. 

Během túry si vychutnáme piknik v přírodě.

Navíc budeme mít příležitost pozorovat volně žijící koně, kteří se pasou v horních partiích údolí a kolem opuštěných vesnic. Jejich
pozorování přidává treku zvláštní kouzlo a autentický horský zážitek. 

Na cestě potkáme pohraniční hlídku, proto je nutné mít u sebe platný pas.

Po skončení treku přejedeme do města Stepantsminda, kde nás čeká ubytování v hotelu a večeře v tradiční restauraci. Na
večeři můžeme vyzkoušet na příklad Khinkali – lahodné plněné knedlíčky plněné masem (nejčastěji hovězí/vepřové nebo jehněčí),
bramborami, houbami či sýrem. Jí se rukama, musí se nasát vývar a pak sníst. 

ČAS: 3-4 hodiny / DÉLKA: 12 kilometrů / PŘEVÝŠENÍ: 100 metrů při výstupu, 100 metrů při sestupu
 
 

Úterý 23. června: Připravte se na úchvatné výhledy a horská dobrodružství… Terénními vozy 4x4 se vydáme ke
klášteru Gergeti, který se tyčí na kopci nad vesnicí Stepancminda. Pak nás čeká trek k hoře Kazbek. 

Ráno vyjedeme terénním autem 4x4 směrem ke kostelu Gergeti (Cminda Sameba – kostel Nejsvětější Trojice), který se
majestátně tyčí na vrcholu kopce nad malebnou vesnicí Stepancminda.

 Tento ikonický kostel ze 14. století, obklopený sněhobílými vrcholky hor, je jedním z nejvýznamnějších historických a
duchovních symbolů Gruzie. 

Po příjezdu si užijeme krátkou prohlídku kostela a okolí – vychutnáme si panoramatické výhledy na údolí řeky Terek a okolní
Kavkazské štíty. 

Odtud budeme pokračovat trekem směrem k hoře Kazbek, se kterou se pojí mýtus o gruzínském hrdinovi Amiranim, který zde byl
za krádež ohně bohům a za zpochybnění boží všemohoucnosti, stejně jako řecký Prometheus, přikován ke skále.

Dojdeme až do průsmyku Sabertse ve výšce 3 000 metrů n. m. Pokud nám to podmínky a čas umožní, naskytne se nám pohled na
jeden z nejvyšších ledovců Kavkazu.

Během túry si vychutnáme oběd formou pikniku v přírodě.

Po návratu do Stepantsmindy nás čeká ubytování, večeře a odpočinek. Na večeři můžeme například vyzkoušet Mcvadi – tradiční
gruzínské grilované maso na špejli, podobné šašliku, ale s gruzínskou marinádou a kořením. Obvykle se připravuje z
vepřového, hovězího nebo jehněčího masa. 

ČAS: 8 hodin / DÉLKA: 12 kilometrů/ PŘEVÝŠENÍ: 830 metrů při výstupu, 830 metrů při sestupu 
 
 

Středa 24. června: Nejprve vyjedeme vozy 4x4 do vesnice Juta, kde si prohlédneme sochy gruzínských literátů. Pak
vyrazíme na trek k vrcholu Mukhadze v pohoří Čauchi a večer se ubytujeme ve městě Gudauri.

Prvním bodem tohoto dne bude 20minutová jízda vozem 4x4 údolím Sno až do vesnice Juta, jedné z nejvýše položených
osad v oblasti Kazbeku, ležící ve výšce 2 150 metrů n. m.

Ve vesnici Juta můžeme vidět sochy básníků – velké kamenné hlavy významných gruzínských literátů (např. Rustaveli,
Vazha-Pshavela…). 

Odtud se vydáme na trek směrem k pohoří Čauchi – 3 842 metrů n. m., které láká horolezce i milovníky přírody svou skalnatou a
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působivou krajinou. Často se pohoří přezdívá „gruzínské Dolomity“, protože strmé skalní štíty připomínají právě italské Dolomity.
Geologicky se jedná o výrazný sedmi vrcholový skalní masiv – sedm ostrých věží, které působí velmi dramaticky. 

Během výstupu se několikrát zastavíme u malého horského jezera a pokračovat budeme až na vrchol hory Mukhadze (3 289
metrů n. m.), odkud se nám otevře panoramatický výhled na okolní vrcholy, včetně majestátní hory Kazbek.

I dnes si užijeme piknikový oběd s výhledem na okolní přírodu.

Po návratu stejnou cestou do vesnice Juta přejedeme terénními vozy 4x4 do horského města Gudauri, kde nás čeká
ubytování, večeře a odpočinek.

Na večeři můžeme vyzkoušet například Lobio – fazolový pokrm servírovaný často v hliněném hrnci, podává se s kukuřičným
chlebem mchadi a nakládanou zeleninou. 

ČAS: 8 hodin / DÉLKA: 15 kilometrů/ PŘEVÝŠENÍ: 1 080 metrů při výstupu, 1 080 metrů při sestupu
 
 

Čtvrtek 25. června: Naše cesta nás zavede nejdříve do malebného údolí Khada v srdci horské přírody. Poté navštívíme
duchovní kolébku Gruzie, starobylou Mcchetu, a prohlédneme si její památky UNESCO.

Den začneme snídaní v hotelu, po níž se vydáme na příjemnou procházku působivým údolím Khada, které se nachází pod
horským městem Gudauri na okraji Velkého Kavkazu.

Údolí Khada je lemováno strmými horskými svahy, hustými lesy a potoky. Během cesty uvidíme staré obranné věže, které
připomínají strategický význam území v minulosti a bránily cestu mezi severním a jižním Kavkazem. Dále budeme obdivovat
zajímavé hrobky, krásný vodopád a pramen minerální vody, který nabízí osvěžení a uklidnění v srdci horské přírody. 

V údolí se nacházejí malé vesnice, kde lze ještě spatřit tradiční gruzínskou architekturu a místní způsob života, který se v
některých oblastech příliš nezměnil po staletí. 

Během výletu si uděláme oběd formou pikniku přímo v údolí. 

Poté přejedeme do města Mccheta (Gruzínci název vyslovují „skejta“), jednoho z nejstarších měst Gruzie a bývalé hlavní město
království Iberie, ležící na soutoku řek Kura a Aragvi.

Mccheta je považována za duchovní centrum země (protože se zde ve 4. století král Mirian III. obrátil ke křesťanství) a její
památky jsou zapsány na seznamu UNESCO. 

Ve městě si prohlédneme nádhernou katedrálu Sveti Cchoveli – katedrála Dvanácti apoštolů (UNESCO). Postavena byla
původně ve 4. století a je hlavním chrámem Gruzínské pravoslavné církve a symbolem duchovní jednoty země.

Podle pověsti sem Eliáš přinesl roušku, kterou měl na sobě Kristus na kříži. Katedrála má dokonalé proporce, tyčí se vysoko nad
vesnicí a řekou a o víkendu si tu můžeme vyslechnout nádherný sborový zpěv. V katedrále jsou navíc pohřbeni gruzínští králové,
včetně krále Vakhtanga Gorgasaliho, zakladatele Tbilisi. 

Po prohlídce katedrály budeme mít možnost projít se úzkými dlážděnými uličkami Mcchety, kde najdeme spousty stánků a
obchůdků se suvenýry. Typické jsou ikony a křížky, víno a čača – tradiční gruzínské víno v ozdobných láhvích a pálenka čača,
koření a sladkosti. 

Večer příjezd na hotel v Tbilisi.

ČAS: 6 hodiny / DÉLKA: 12 kilometrů / PŘEVÝŠENÍ: 100 metrů při výstupu, 1 300 metrů při sestupu 
 
 

Pátek 26. června: Dnešek bude patřit gruzínské metropoli Tbilisi. Navštívíme historickou čtvrť Metekhi s pevností
Narikala, sirné lázně i nově zrekonstruovaný Rike Park. Večer se přesuneme do města Kutaisi.

Po snídani se vydáme do ulic Tbilisi do historické čtvrti Metekhi k pevnosti Narikala.

Historická čtvrť Metekhi je jednou z nejstarších a nejmalebnějších částí Tbilisi. Nachází se na skalnatém ostrohu nad řekou
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Kura, odkud je krásný výhled na staré město. Podle tradice zde v 5. století stál palác krále Vahtanga Gorgasaliho, zakladatele
Tbilisi. 

Budeme pokračovat k pevnosti Narikala na skalnatém výběžku nad městem vybudovali Peršané během 4. století. Peršané ji
nazvali Šuris-ciche, později pevnost rozšířil král David. Obyvatelé Tbilisi sem často chodí pořádat pikniky a vychutnávat si pohled
na město. 

Vedle pevnosti pak můžeme navštívit kostel sv. Mikuláše ze 12. století.

Poté se vydáme navštívit historické sirné lázně Sulfur. Sirné lázně jsou postaveny z dob Peršanů a dodnes jsou stále funkční.
V úrovni země jsou vystavené kopule, z nichž vychází pára.

Dále budeme pokračovat přes ulici Shardeni plnou kaváren, která je známá pro svůj kulturní život, až dojdeme k synagoze a
ke katedrále Sioni. Původní Sionský kostel stál již v 6. a 7. století, od té doby však byl mnohokrát zničen a znovu postaven.
Katedrála je dodnes živý centrem víry a poutním místem pro věřící z celé země. 

Pro Gruzínce má katedrála zvláštní význam, protože je v ní uložen posvátný kříž svaté Niny (svaté Kristýny), patronky Gruzie.

Svatá Nina je jednou z nejvýznamnějších postav gruzínské historie a křesťanství. Ve 4. století přinesla do země křesťanskou víru a
její mise vedla k oficiálnímu přijetí křesťanství jako státního náboženství. Podle tradice nosila jednoduchý kříž spletený z vinné révy,
který se stal symbolem víry v Gruzii.

Prohlédneme si také baziliku Panny Marie Ančischati, což je nejstarší dochovaný kostel v Tbilisi. Byl postaven v 6. století ze
vlády krále Dachiho Ujarmeliho, syna zakladatele Tbilisi. 

Dále budeme pokračovat přes slavný Most míru, který je jednou z nejvýraznějších moderních staveb v Tbilisi a symbolem spojení
starého a nového města. Otevřen byl v roce 2010 a svou skleněnou a ocelovou konstrukcí ve tvaru vlny kontrastuje s historickými
památkami kolem. 

Poté prozkoumáme nově zrekonstruovaný Rike Park. Moderní městský park v srdci Tbilisi, který spojuje historické staré město s
novějšími částmi města. 

Následně se přesuneme do Kutaisi, kde strávíme naši poslední noc v Gruzii.
 
 

Sobota 27. června: Dle letového řádu se přesuneme na letiště a následně odletíme do Prahy. 

Dle času odletu bude k dispozici případné individuální volno. Poté přesun na letiště a odlet zpět do Prahy. 
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